

2026/2/2 下午 06:13:03

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022十一月漢字文化節活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-11-12

美國麻州新英格蘭中文學校協會於11月12日，在波士頓文教中心舉辦漢字文化節，進行朗誦和正體字抄寫兩項比賽，推廣正體字學習。活動現場吸引近來自新英格蘭地區多所中文學校百餘位的學生及家長出席，相當熱鬧。

新英格蘭中文學校協會會長黃冠群開幕致詞，表示本活動在疫情兩年後重新回到實體比賽，讓大家可以面對面交流，並預告明年美東中文學校協會的年會和各項學藝競賽將在大波士頓地區舉行，鼓勵大家踴躍報名參加。波士頓文教中心主任潘昭榮則是盡東道主之宜，對於上任兩年來第一次在文教中心場地恢復舉辦實體漢字文化節活動感到相當高興，更感謝所有工作人員盡心幫忙，並請大家繼續支持這項具有語文傳承意義的重要活動。

正體字抄寫以及朗誦兩項比賽，分別依參賽學生年齡分為低年級A、B兩組，中年級A、B兩組以及高年級組分組進行。抄寫比賽考驗學生透過鉛筆，以正體字臨摹經典十二生肖的字、「登逍遙樓」(唐·宋之間)、「遣悲懷」(唐·元稹)。朗誦比賽則是由學生一一上臺，透過聲音表情和肢體動作來詮釋近代作品，包括「今天真好」(林良)、「送別」(李叔同)、「山月」(席慕容)。

朗誦比賽由林梅英、馮文鸞、吳萍萍三位擔任評審。林梅英在講評時特別提醒參賽學生和家長們，準備的過程是最大的收穫，不必在意最後結果。朗誦的藝術在於透過音調、眼神、將指定作品的文字感情發揮到極致。她也勉勵所有同學珍惜這次活動、建立自信，未來可以在學校課堂表演給其他同學欣賞。

活動尾聲由路永宜、李玉瑛兩位老師著裝表演示範明年二月底在波士頓地區首創的戲劇比賽。比賽將提供由古詩詞改編而來的指定劇本，學生透過劇本演示，在學習華語文的同時也擁有詮釋表演的自由，預計將會是一場活潑生動的空前盛會，除了鼓勵所有參賽的學生參加，也讓學生家長可以一圓年輕時未竟的明星夢。

完整得獎名單及活動花絮請見新英格蘭漢字文化節網站：<https://neacs2022.weebly.com/>

2026/2/2 下午 06:13:03

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022十一月漢字文化節活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-11-12



全體工作人員合影

2026/2/2 下午 06:13:03

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022十一月漢字文化節活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-11-12



正體字抄寫比賽會場

2026/2/2 下午 06:13:03

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022十一月漢字文化節活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-11-12



朗誦比賽會場



波士頓文教中心潘昭榮主任（右一），新英格蘭中文學校協會會長黃冠群（左一）及朗誦比賽中年級A組參賽學生合影